



Krásne pozemky pre výstavbu rodinných domov



84 €/m²

Kraj:	Prešovský kraj
Okres:	Poprad
Obec:	Poprad
Ulica:	Poprad
Druh:	Pozemky
Typ pozemku:	Pozemok pre rodinné domy
Typ:	Predaj
Úžitková plocha:	

PODROBNÉ INFORMÁCIE

Status:	aktívne	Plocha pozemku:	503 m ²
Vlastníctvo:	osobné	Celková plocha:	503 m ²

POPIS NEHNUTEĽNOSTI

Centrum Real a Katarína Gilbertson Vám ponúka na predaj pozemky na výstavbu rodinných domov v jednej z najkrajších lokalít v Levoči.

Projekt Plantáže ponúka modernú alternatívu bývania v meste v dome s vlastným pozemkom len kúsok od historického centra.

Čo sa týka lokality, je naozaj jedinečná. Výborná občianska vybavenosť, dobrá dopravná dostupnosť a príjemné a bezpečné prostredie – to všetko sú faktory, ktoré Plantáže spĺňajú.

Veľkosť pozemkov od 503 m² do 1108m² navyše zabezpečí bezproblémové parkovanie

Projekt Plantáže v sebe spája možnosti moderného bývania v lone prírody Levočských vrchov vďaka ktorej si užijete čerstvý vzduch a nádherné výhľady na hory priamo z Vášho nového príbytku spolu s vynikajúcou občianskou vybavenosťou.

Ak zatúžite po atmosfére väčšieho mesta, vďaka blízkosti diaľnice sa za 15 minút cesty autom dostanete do mesta Poprad, ktoré je zároveň vstupnou bránou k obľúbeným Vysokým Tatram. Tou

istou diaľnicou sa za niečo vyše polhodiny cesty autom dostanete do Prešova, ktoré ponúka všetky výhody krajského mesta.

Využite túto jedinečnú možnosť postaviť svoj vysnívaný domov na Plantážach, len 10 minút chôdze od historického centra mesta Levoča.

Cena za 1 m² je už od 84,-eur/m².

Chcete si rezervovať svoj vysnívaný pozemok už dnes, aby Vám ho "nevyfúkol" niekto iný, ale potrebujete čas? Pre Vás je ideálny predaj s odloženou splatnosťou pozemok si rezervujete rezervačnou zmluvou a zaplatíte do 30 dní od kolaudácii inžinierskych sietí.

PLŇTE SI SVOJE SNY a kontaktujte nás čím skôr na prekonzultovanie taktiež tejto možnosti kúpy pozemku.

Výstavba pokračuje rýchlym tempom inžinierske siete s verejnými sieťami na Ovocinarskej ulici sú prepojené a pokračujeme výstavbou ciest a chodníkov.

V prípade akýchkoľvek otázok ohľadom tohto projektu odporúčam osobné stretnutie, ktoré si dohodnete na tel. čísle 0908 829 793

www.plantaze.sk



REALITNÝ MAKLÉR

Maklér: **Katarína Gilbertson**
Telefón: **+421908829793**
E-mail: **katarina.gilbertson@centrumrea**
l.sk

